

## 刘保仓到市行政服务中心 调研行政审批工作

本报讯 (记者 宋馨) 8月8日下午,市委常委、常务副市长、市行政审批制度改革领导小组组长刘保仓来到市行政服务中心,就行政审批事项的清理、审核工作情况进行调研。

在市行政服务中心,刘保仓先后听取了市委编办、市效能监察中心、市行政服务中心等负责同志关于行政审批总体进展情况汇报。从7月3日至全市行政审批制度改革动员会后,至7月15日单位自查结束,由7月16日转入审查阶段以来,市审改办6家成员单位集中在市行政服务中心办公。截至8月8日,经过多轮严格审核,已对市直具有行政审批项目的44个单位全部审查结束,成效显著,已保留的行政审批事项比去年减少113项,审批时间大幅度减少,取消了过去层层签批文件和重复索要材料环节,过去备案项目变相审批已全部改为即办件58项,压缩审批时限比过去减少67%。

## 狠刹“四风”在节日更应在平时

宋海转

虽然距中秋佳节还有20多天,但各色颇有“分量”的月饼、颇显“新意”的礼品已登上商场柜台。显然,没有买家就没有卖家。尽管自去年以来,从中央到地方大力度开展的刹“四风”活动颇有成效,但根除“四风”绝非是一朝一夕之事。

纠正“四风”是长期、艰巨的任务,抓住时间节点,一个阶段一个阶段地推进势在必行。尤其是近年来,在中秋节、国庆节等时间节点里,“四风”问题尤显猖獗。刹住节日公款送礼、公款吃喝和奢侈浪费等不正之风,过一个欢乐祥和、风清气正的节日,不仅是各级纪检监察机关责无旁贷的任务,也是各级党员干部的责任与义务。

当然,纠正“四风”不能只紧盯节日。众所周知,过节不送礼金礼物、不请吃、不公车私用,可以转为平时公车私用、请吃、送礼金礼物。而且从近

段时间已曝光的大大小小腐败案中,不难看出一部分收受贿赂、公款请吃等腐败现象都是在平时完成的,甚至在平时不显山露水的“四风”危害,比节日更甚。有多少“落马”的官员就是在这样的温水煮青蛙中逐渐丧失了党性,迷失了心性,以至于在违法乱纪的深渊里越陷越深。

刹住“四风”,仅靠制度约束和节日监督是远远不够的,关键还要靠我们人人自觉,时时警醒,若无敬畏之心,不思防微杜渐,只会让更多的变相送礼暗潮涌动,只会让糖衣炮弹的攻势愈演愈烈。

要真正扬清抑浊、狠刹“四风”,重节日更重平时才是关键。

### 沙颍时评

## 口苦不可怕 就怕胆囊有病

近日,老王感觉口中发苦,甚至还出现异味,自己难受不说,还干扰了正常的社交活动,很是苦恼。来到医院,医生排除了其他疾病的可能,诊断老王患上了胆囊炎。

生活中和老王有相似情况的人不在少数。小小的口苦,为何牵扯到胆囊炎了呢?老王从医生处了解到,肝胆部位如果存在炎症,特别是患有胆囊炎、胆石症的人,由于胆囊功能差,胆道系统运动障碍,可以导致胆汁的疏泄排放不正常,从而产生口苦感,并伴有头痛眩晕、面红眼赤、心急易怒、大便干结、舌质偏红等症状。

医生建议,预防胆囊炎,应尽量使饮食规律、睡眠充足,并适当运动。

### 协和之窗

## CT引导下经皮磨除肢体骨样骨瘤

**目的** 探讨用微创技术治疗骨样骨瘤的方法,并判断其疗效。

**方法** 2010年1月至2013年7月,医院对7例肢体骨样骨瘤患者采用CT引导下经皮磨除术,所有患者均有典型的临床表现,X线及CT扫描的特殊改变。在患肢病灶表面放置金属标志,经CT扫描确定体表标志与瘤巢间的距离与最佳穿刺角度,在CT引导监视下,穿克氏针、顺克氏针置入前缘带齿的套筒,将变速磨钻的磨头导入瘤巢内,磨除瘤巢并磨穿对侧硬化骨,部分病例的磨除。

**结果** 6例患者一次手术成功,1例肱骨干端处骨样骨瘤的瘤巢未被完全磨除而症状复发,经二次手术磨除成功,无较大的手术并发症发生。随访18个月至35个月,临床症状消失,X线示瘤巢消失,硬化骨范围缩小。

**结论** CT引导下经皮磨除肢体骨样骨瘤是一种安全、有效、费用较低且精确度较高的微创手术,适用于所有肢体长骨的骨样骨瘤。(陈伟)

### 周口协和骨科医院

全国百姓放心示范医院 新农合定点医院 城市医保定点医院

健康热线:8393120

●郸城县林业局项目办公室,在河

### 遗失声明

南省信用联社开户账号为:32928423769012,不慎将开户许可证遗失,开户许可证核准号:L508700006401,声明作废。

2014年8月11日

●王超杰会计师证丢失,编号:0260213,声明作废。2014年8月11日

●王振同,军人残疾证丢失,证号:豫军056438,声明作废。

2014年8月11日

●周口市亿通汽车销售服务有限公司油田汽车配件分公司,税号:412700755160707,周口市亿通汽车销售服务有限公司吉利豪情专卖店,税号:412701540826002,周口市亿通汽车销售服务有限公司亿通汽贸城,税号:412700755160715,周口市亿通汽车销售服务有限公司长安汽车特约维修站,税号:41270073245186X,税务登记证正副本不慎丢失,声明作废。

2014年8月11日

●聂玲,位于项城市湖滨路西御景

## 大型电视连续剧《老子传奇》鹿邑拍摄基地举行开机仪式

本报讯 (记者 刘彦章) 近日,老子题材的大型史诗电视连续剧《老子传奇》鹿邑拍摄基地开机仪式,在老子故里鹿邑县国家4A级景区太清宫景区二期工程内的影视基地隆重举行。《老子传奇》的导演、编剧、艺术总监、主演等剧组主创人员,河南省人大常委会、鹿邑县主要领导,太清宫景区管委会、老子故里旅游景区管理处等单位负责人,安徽、福建等地嘉宾,省内外媒体记者及各地道教人士300多人出席开机仪式。

仪式由编剧王学新主持,县长朱良才致辞,导演、演员代表先后发言,嘉宾共同为开机仪式揭幕。开机仪式上,大家还一起诵读了《道德经》篇章,感悟老子文化的魅力,剧组人员还自发为鹿邑抗旱工作捐款。

《老子传奇》是由北京和昌正道影视文化有限公司历经多年的精心筹备,在各方专家详细论证后启动的一部弘扬千古圣哲老子道德思想的大型电视连续剧。该剧将在河南、安徽、福建等7

个省份取景,涵盖春夏秋冬4个季节,以圣人老子一生的传奇经历和周末时期乱世纷争的百年历史作为两条主线贯穿,将老子博大精深的道德思想演化,使人们能从中感悟大道之真谛,体会为人之根本、行事之准则,从而教育世人尊道贵德、去欲还本、回归自然、顺应自然、和谐永存。该剧剧情曲折、气势磅礴、荡气回肠,故事起伏跌宕,人物形象鲜明,具有强烈的视觉冲击力和深邃的思想内涵,是一部不可多得的人类历史正剧宏片。

鹿邑有5000多年的文明史。2500多年前,伟大的先哲老子就诞生在厉乡曲仁里,今鹿邑县太清宫镇。老子是中国古代伟大的哲学家和思想家、道家学派创始人,享誉世界的历史文化名人,是自汉、唐开始隆重纪念的一位姓李先祖。所著五千言《道德经》是全人类的无上之祖经,孕育发展了中华文明,且广泛流传于世界各国。

## 三店镇狠抓矛盾化解 和信访调处工作

本报讯 (记者 吴继峰) 今年以来,项城市三店镇把信访工作作为检验教育实践活动成效的重要标准,狠抓矛盾纠纷化解和信访调处,促进平安建设工作再上一个台阶。截至目前,该镇排查各类矛盾纠纷110件,化解106件,化解率达99%,其中重大矛盾纠纷3起,调处率100%。

该镇把平安建设作为维护稳定、促进和谐的一项重要工作来抓,充分发挥人民调解、行政调解和司法调解“三调”联动机制的作用,严格执行矛盾纠纷排查化解“十项制度”,扎实开展矛盾纠纷排查调处;以“进百家门、说百家事、解百家忧”为主题,开展社会管理创新示范点建设,调处矛盾促和谐;通过建立民情档案,与联系户结成“亲戚”,织起了一张横到边、纵到底的触角遍布全镇各个角落的工作网,真正做到了连心无间隙、民情不遗漏、服务无盲点。

自群众路线教育实践活动开展以来,每位干部都深入各村组,变“过客”为“主人”,进村入户走访,田间地头察看,切实做到矛盾在一一线化解、思路在一一线理清、政策在一一线落实、问题在一一线解决、情感在一一线交融;对信访缠访案件落实包案领导,实行责任到人的办法,保证重点难点信访案件得到有效防控和化解,为全镇经济社会发展营造了良好的发展环境。



昨日,位于项城市产业集聚区某制药企业生产车间内技术人员正在调试设备。项城市把产业集聚区打造成招商引资的主窗口、振兴经济的硬抓手和展示实力的前沿阵地,促使招商引资高歌猛进,各项事业迅速发展。

(张永久 摄)



昨日,商水县袁老乡一名党员干部在指导农民防治芝麻茎点枯病。连日来,该县喜迎几场甘霖,有效缓解了土壤旱情,全县党员干部走进田间地头,为秋作物“把脉会诊”,向当地农民“传经送宝”,农民又喜迎一场“科技雨”。(刘飞 摄)

### 商水县魏集镇卫生院

## 提升服务质量 倍受患者称赞



商水县魏集镇卫生院院长康俊辉

本报讯 (记者 史书杰) 商水县魏集镇卫生院在院长康俊辉的带领下,坚持以病人为中心,不断提高服务质量,加强医疗质量管理,积极为患者提供温馨的医疗服务,深得患者信赖,吸引周边群众前来就诊,医院社会效益和经济效益不断提升。

“基层卫生院要想取得良好的发展,服务质量是关键。”该院院长康俊辉说。为此,该院注重人文建设,加强医患沟通,努力构建和谐医患关系,积极为群众提供温馨、安全、优质、价廉的医疗卫生服务,积极为群众办好事、办实事,认真落实各项惠农政策,全心全意为病人服务,促进了医患关系的和谐发展,为医院的可持续发展夯实了基础。

开展优质护理服务工作。该院把“以病人为中心、视病人如亲人”作为服务宗旨,不断强化医疗质量管理,完善质控体系,提高医疗服务能力和技术水平;建立和落实医疗质量安全告诫制度、医疗机构不良执业行为记分制度;实行医师定期考核工作,强化依法执业;健全患者投诉管理机制;加大医疗便民惠民措施的推广力度,改进服务模式,优化服务流程,方便群众就医。同时,改革管理体制和运行机制,实施绩效工资,强化绩效考核,充分调动医务人员的积极性,挖掘医务人员改革的潜力和动力。

狠抓质量,保障安全。该院紧扣质量这一主题,优化服务流程,把握重要环节,立足质量考核与监督,注重奖惩结合,有力提升了全院医务工作者的质量意识。

加强医疗质量监管,规范各种医疗服务。该院注重医疗质量和医疗安全的管理,建立健全医疗质量、病案、医学伦理等规章制度,制订计划,明确职责,定期督查,并对不合理的地方提出整改意见。

落实核心制度,加强对医务人员的培训考核。该院严格执行诊疗相关制度,加大对医务人员培训的力度,采取走出去、请进来的方式,加强人才培养;

聘请有关专家来院授课,对医护人员管理知识、医疗技术等进行培训,拓宽医护人员视野,提高技术水平。该院加强医护人员“三基三严”训练,制订出台了“三基”考核奖惩管理办法,组

织“三基”理论和操作培训。

司,豫PL415挂行军证丢失,声明作废。

2014年8月11日

●宋秀娟不慎将太康安居苑西侧谢安北侧的住房房产证丢失,证号:0001348,声明作废。

2014年8月11日

●王金旗:豫PFG118登记证书丢失,声明作废。

2014年8月11日

●河南宏伟福旺粮油有限公司豫P29B21行车证丢失,声明作废。

2014年8月11日

●安海志:豫PE2303,豫PX225挂,行车证丢失,声明作废。

2014年8月11日